

युवक को फर्जी तरीके से घर से उठाकर किया गिरफ्तार, 17 पुलिसकर्मियों पर मामला दर्ज

खुर्जा (ईएमएस)। यूपी पुलिस की कारगुजारी थमने का नाम नहीं ले रही है। बुलंदशहर के खुर्जा के नगर कोतवाली खुर्जा पुलिस ने जिस युवक को पीले बन्ने के निकट से एक बाइक, पिस्टल और 700 ग्राम नशीला पदार्थ के साथ गिरफ्तार दिखाया गया था। उस युवक को पुलिसकर्मियों ने उसके घर से उठाया था। घर से उठाकर ले जाने का पूरा मामला सीसीटीवी में कैद हो गया। इस मामले में एसीजेएम कोर्ट के आदेश पर कोतवाली पुलिस ने पांच दरोगा और 12 सिपाहियों के विरुद्ध डकैती की धाराओं में मुकदमा दर्ज कर किया है। नगर के मोहल्ला बुर्ज उस्मान निवासी साबिर पुत्र सहीक ने बताया कि 8 सितंबर 2018 को दोपहर 3.15 बजे खुर्जा नगर पुलिस

के 5 दरोगाओं समेत करीब 20 पुलिसकर्मियों उसके भतीजे मुस्तकौम के घर में घुस गए थे, जहां परिवार के अन्य सदस्य भी मौजूद थे। मुस्तकौम को गिरफ्तार में लेने के बाद पुलिसकर्मियों घर की तलाशी लेने लगे।

जिन्होंने कब्रिस्तान के चंदे के 84 हजार रुपये कब्जे में ले लिए और दो बाइकों को भी अपने साथ ले गए। आरोप है कि पुलिसकर्मियों के घर आने व जाने की घटना सीसीटीवी में वीडियो रिकार्डिंग है। पुलिस ने 8 सितंबर को रात 11.35 बजे मुस्तकौम की पीले बन्ने के निकट से एक पिस्टल, बाइक और 700 ग्राम नशीला पदार्थ के साथ गिरफ्तारी दिखाई है, जबकि उसको दिन में पुलिस ने घर से उठाया था।

बसपा के बाद अब सपा ने दिया कांग्रेस को झटका, नहीं करेगी गठबंधन

लखनऊ (ईएमएस)। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष और यूपी के मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने साफ किया है कि उनकी पार्टी विधानसभा चुनावों में कांग्रेस के साथ गठबंधन नहीं करेगी। इससे पहले बीएसपी ने भी कांग्रेस के साथ चुनाव लड़ने की संभावना को खारिज कर दिया था। विधानसभा चुनाव की तारीखों के ऐलान से ठीक पहले सपा ने भी कांग्रेस को झटका दिया है। सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव ने एमपी में बीएसपी के साथ गठबंधन के संकेत देते हुए कहा, कांग्रेस ने हमें लंबा इंतजार कराया। अब हम बहुजन समाज पार्टी से बातचीत करेंगे। ज्ञात हो कि मध्य प्रदेश और छत्तीसगढ़ समेत 5 राज्यों में आज विधानसभा चुनाव का ऐलान होने वाला है।

विवेक तिवारी हत्याकांड के विरोधी पर योगी सरकार की गिरी गाज

लखनऊ (ईएमएस)। विवेक तिवारी हत्याकांड में सिपाहियों के खिलाफ हुई कार्यवाही का विरोध कर रहे पुलिसकर्मियों पर योगी सरकार सख्त हो गई है। हत्याकांड में जेल में बंद दो सिपाहियों प्रशांत चौधरी और संदीप कुमार के खिलाफ कार्यवाही का विरोध करने पर डीजीपी ने लखनऊ के तीन थानेदारों को हटाते हुए, इन्हीं थानों की तीन सिपाहियों को भी निलंबित किया है। सोशल मीडिया पर सिपाहियों की काली पट्टी बांधे तस्वीरें वायरल होने के बाद डीजीपी द्वारा यह कार्रवाई की गई। इस पर

योगी आदित्यनाथ ने प्रमुख सचिव गृह अरविंद कुमार, डीजीपी ओपी सिंह और मुख्य सचिव अनूप चंद्र पांडे को बुलाकर नाराजगी जताई। इस मामले में डीआईजी कानून-व्यवस्था प्रवीण कुमार ने बताया कि लखनऊ के नका अलीगंज व गुंडवा थानों की वायरल तस्वीरें सही पाई गई थीं। इसी के चलते अलीगंज इस्पेक्टर अजय कुमार यादव,

इस्पेक्टर गुंडवा धर्मेश कुमार शाही और इस्पेक्टर नका परशुराम सिंह को काम में हिलाई करने पर उनके पदों से हटाया गया। 11। इसके अलावा अलीगंज थाने के सिपाही जितेंद्र कुमार वर्मा, गुंडवा थाने के आरक्षी सुमित कुमार व

दिया। उन्होंने बताया कि लखनऊ, सोतापुर सहित अन्य जिलों की वायरल हुए तस्वीरों की भी जांच की जा रही है। बता दें कि 5 अक्टूबर को कुछ संगठनों द्वारा सोशल मीडिया पर काला दिवस बनाने की मुहिम चलाई गई थी। इस मुहिम का असर राजधानी में देखने को मिला। इसी सोशल मीडिया पर विरोध के स्वर उजागर करने वाले बर्खास्त दो सिपाहियों अविनाश पाठक और विजेन्द्र यादव की गिरफ्तारी की खबर सामने आई है। खबर है कि डीजीपी के आदेश के बाद दोनों को बहाने से गिरफ्तार किया गया था।



नका कोतवाली के सिपाही गौरव चौधरी को पुलिसकर्मियों में असंतोष फैलाने के दोष में निलंबित कर

सरकार के खिलाफ आपत्तिजनक टिप्पणी करने वाला एसओ लाइन हाजिर

अमेठी (ईएमएस)। बोते दिनों लखनऊ में हुए विवेक हत्याकांड के बाद सिपाहियों पर कार्रवाई होने के बाद पुलिसकर्मियों द्वारा सोशल मीडिया पर लगातार टिप्पणी का दौर जारी है। इस कड़ी में कुछ दिन पहले अमेठी जिले के जामो थाने में तैनात थानाध्यक्ष गजेन्द्र सिंह द्वारा तलख टिप्पणी वाली पोस्ट सार्वजनिक की गई थी। इस टिप्पणी में लिखा था कि, यूपी के कानून मंत्री वृजेश पाठक एवं डिप्टी सीएम केशव मौर्य को अपने यहां से पुलिस सुरक्षा हटवा कर प्राइवेट गार्ड रख लेना चाहिए। दोमुंहा नजरिया ठीक नहीं है। थानाध्यक्ष द्वारा फेसबुक पर वायरल किए इस पोस्ट के बाद एसपी अनुराग आर्य ने थानेदार को तत्काल प्रभाव से लाइन हाजिर कर दिया। इसके अलावा सोशल

मीडिया पर वायरल हुई इस पोस्ट की जांच अपर पुलिस अधीक्षक के साथ ही साइबर सेल को भी सौंपा गया है। एसपी अनुराग आर्य ने पूरे मामले में बताया कि सोशल मीडिया पर चल रहे संदेश का विश्लेषण कराया जाएगा। आगे उन्होंने कहा कि जिले में कोई भी कानून अपने हाथ में नहीं ले सकता। यदि कोई पुलिसकर्मी अनुशासनहीनता करता है, तो उसके खिलाफ सख्त कार्यवाही होगी। फिलहाल हालात को देखते हुए थानेदार गजेन्द्र सिंह द्वारा फेसबुक अकाउंट से वह पोस्ट हटा ली गई है। थानेदार को लाइन हाजिर करते हुए एसपी ने बताया कि जांच के बाद ही आगे की कार्यवाही की जाएगी।

छात्र संघ चुनाव के कारण विश्वविद्यालय में जमकर हुई आगजनी और बमबाजी

इलाहाबाद (ईएमएस)। छात्र संघ चुनाव के परिणाम घोषित होते हैं इलाहाबाद विश्वविद्यालय में शुक्रवार देर रात विश्वविद्यालय और उसके आसपास के क्षेत्र का माहौल बिगड़ गया। बिगड़ते माहौल में ताबड़तोड़ बमबारी एवं आगजनी भी की गई। इसी बीच होलैंड हॉल हॉस्टल में नवनिर्वाचित व निवर्तमान अध्यक्ष सहित आठ लोगों के कमरों में आग लगा दी गई। दारागंज इस्पेक्टर विनीत सिंह सहित दो पुलिसकर्मी बमबाजी के दौरान जखमी हो गए, जिन्हें बेली अस्पताल में भर्ती कराया गया है। तनावपूर्ण माहौल के बाद

अब पूरा परिसर पुलिस छावनी में बदल गया है। पूरी घटना कर्नलगंज थाना क्षेत्र की बताई जा रही है। वहीं केपीयूसी हॉस्टल के पास शुरू हुई बमबारी ने वहां दहशत फैला दी। ड्यूटी पर तैनात इस्पेक्टर दारागंज विनीत सिंह को इस दौरान पैर में छाप लगा गया जिससे वह दो पुलिसकर्मी सहित घायल हो गए। वहीं होलैंड हॉल हॉस्टल में उपद्रवी तत्वों द्वारा की गई आगजनी के साथ ही नवनिर्वाचित अध्यक्ष उदय प्रकाश एवं निवर्तमान अध्यक्ष अविनीश यादव के कमरा नंबर 5 एवं 23 में आग लगा दी। आगजनी

की जानकारी मिलते ही उग्र हुए छात्रों के गुट ने 3 तीन बाइकों को आग के हवाले कर दिया। पूरे मामले में एसएसपी नितिन तिवारी ने बताया कि मतदान के दौरान और मतदान तक कैम्प के साथ छात्रावासों और संघटक कॉलेजों में बड़े पैमाने पर सुरक्षाकर्मी तैनात किए जाएंगे। इसके अंतर्गत 9 एसएसपी, 18 सीओ, 39 एसओ, 1 कंपनी आरएएफ, 2 कंपनी और एक प्लाटून पीएसए, एक दस्ता घुड़सवार पुलिस, आठ महिला एसआई, 69 महिला कान्टेबल, 763 कान्टेबल सहित फायर टेंडर तैनात किए गए थे।



जैव प्रौद्योगिकी विभाग की सचिव, डॉ. रेणु स्वरुप शनिवार को उत्तर प्रदेश के लखनऊ में भारत अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान महोत्सव (आईआईएसएफ-2018) के दौरान गिनीज वर्ल्ड रिकॉर्ड प्रयोग की तैयारी के लिए छात्रों एवं स्वयंसेवकों के साथ।



अंधाधुन और लवयात्री में प्रतियोगिता शुरू

लंबे इंतजार के बाद फिल्म लवयात्री और अंधाधुन रिलीज हो गई। इसी के साथ अब दोनों फिल्मों के बीच में बॉक्स ऑफिस पर प्रतियोगिता शुरू हो गई है। यहां आपको बतला दें कि इन दो हिन्दी फिल्मों के अलावा हॉलीवुड की टॉम हार्डी स्टार %वेनम% को भी रिलीज किया जा चुका है। जहां तक फिल्म %अंधाधुन% का सवाल है तो इसमें आयुमान खुराना के साथ राधिका आप्टे और तब्बू मुख्य भूमिका निभाती नजर आएंगी। फिल्म निर्देशन श्रीराम राघवन का है। वहीं फिल्म लवयात्री जो कि सलमान खान के बहनोई आयुष शर्मा और



वरिना हुसैन स्टार है जो कि इसी फिल्म से बॉलीवुड में डेब्यू कर रहे हैं। इससे पहले फिल्म लवयात्री की स्क्रीनिंग हुई थी जिसमें कई दिग्गज फिल्मी

हस्तियां पहुंची थीं। फिल्म के गाने पहले ही लोगों की जुबान पर चढ़ चुके हैं, इसलिए तमाम लोगों का तो यही कहना है कि बॉक्स ऑफिस फिर कमाल



करेगी ही करेगी। अब देखना यह होगा कि अगले सप्ताह तक कौन सी फिल्म बॉक्सऑफिस वाली इस प्रतियोगिता में आगे निकलती है।

बॉलीवुड में शिकायतों का दौर जारी

बॉलीवुड अभिनेता नाना पाटेकर पर छेड़छाड़ का आरोप लगाने वाली अभिनेत्री तनुश्री दत्ता के खिलाफ भी अब मामले दर्ज होने लगे हैं। दरअसल एक तरफ जहां नाना पाटेकर ने उन्हें कानूनी नोटिस भेजा था वहीं मनेसे प्रमुख राज ठाकरे ने उन पर छवि खराब करने की शिकायत की है। गौरतलब है कि तनुश्री दत्ता से जुड़े छेड़छाड़ के मामले में राष्ट्रीय महिला आयोग में शिकायत के बाद नाना पाटेकर व अन्य दो के खिलाफ शिकायत दर्ज की जा चुकी है। शिकायतों को देखते हुए कहा जा रहा है कि तनुश्री और नाना का विवाद बढ़ना तय है। अधिकांश विद्वानों ने तनुश्री दत्ता पर अपनी राय देते देखे हैं। वैसे मौरा राजपूत ने इस मामले पर सपना पाबी के पोस्ट को अपनी इंस्टा स्टोरी पर शेयर करके तनुश्री का समर्थन जहां किया है तो वहीं कुछ कलाकार कह रहे हैं कि दस साल पुराने मामले को आखिर इस समय क्यों इस तरह उठाला जा रहा है। यहां आपको बतला दें कि सपना पाबी ने अपनी पोस्ट में लिखा है कि %में जो फील करती हूँ उस बारे में ही यह मेरी राय है। मैंने बहुत अच्छे से और डिजिटल तरीके से लिखने को कोशिश की लेकिन मुझसे ऐसा नहीं हुआ। तो मैं जो महसूस कर रही हूँ वो लिख रही हूँ % इसी के साथ उन्होंने लिखा है कि तनुश्री पर मैं विश्वास करती हूँ % इससे अलग महाराष्ट्र पुलिस ने तनुश्री दत्ता के खिलाफ भी मानहानि का मुकदमा दर्ज किया है। महाराष्ट्र नवनिर्माण सेना प्रमुख राज ठाकरे पर आपत्तिजनक टिप्पणी करने का आरोप लगाते हुए महाराष्ट्र के बीड जिले में कैज पुलिस ने मनेसे को जिला इकाई के अध्यक्ष सुमंत दास को शिकायत पर यह मामला दर्ज किया है। पुलिस के मुताबिक सेक्शन 500 के तहत तनुश्री दत्ता के खिलाफ मानहानि का केस रजिस्टर्ड किया गया है।



5 दरोगा और 12 सिपाहियों पर दर्ज हुआ डकैती का केस

बुलंदशहर (ईएमएस)। पुलिस द्वारा मुठभेड़ दिखाकर की गिरफ्तारी के मामले में बुलंदशहर के खुर्जा कोतवाली में तैनात 5 दरोगा और 12 सिपाहियों के खिलाफ कोर्ट के आदेश के बाद डकैती का मुकदमा दर्ज किया गया है। दरअसल जिस युवक को पुलिस ने पीले बन्ने के निकट से एक बाइक, पिस्टल और 700 ग्राम नशीला पदार्थ के साथ मुठभेड़ दिखा कर गिरफ्तार किया था, उस युवक को पुलिस कर्मियों द्वारा घर से उठा के लाया गया था। पुलिस द्वारा युवक को घर से उठाकर लाने का पूरा मामला सीसीटीवी में कैद हो गया। उसके बाद पीड़ित परिवारों द्वारा कोर्ट में

इन पुलिसकर्मियों के खिलाफ केस दर्ज करने की गुहार लगाई गई। जिस पर एसीजेएम कोर्ट ने 5 दरोगा एवं 12 सिपाहियों के खिलाफ डकैती का मुकदमा दर्ज करने के निर्देश दिए हैं। पीड़ित की शिकायत पर उन निरीक्षक शिव प्रकाश, जबर सिंह, संदीप कुमार, विपिन कुमार, धर्मेश कुमार, कान्टेबल ब्रजवीर, विनीत कुमार, संजय सिंह, अमित, योगेंद्र, चालक सुनील सिंह को नामजद किया गया। गौरतलब है कि नगर के मोहल्ला बुर्ज उस्मान के रहने वाले साबिर ने बताया कि 8 सितंबर 2018 दोपहर खुर्जा नगर पुलिस की 5 दरोगा सहित करीब 20 पुलिसकर्मियों उसके

भतीजे मुस्तकौम के घर में घुस आए थे। परिवार के अन्य सदस्यों की मौजूदगी में पुलिस ने मुस्तकौम को गिरफ्तार में लेने के बाद घर की तलाशी भी ली। तलाशी में मिले कब्रिस्तान के चंदे वाले 84 हजार रुपये एवं दो बाइकों को कब्जे में लेकर पुलिस अपने साथ ले गए। इस दौरान पुलिसकर्मियों के घर आने व जाने की पूरी घटना सीसीटीवी में कैद हो गई। इसके बाद पुलिस द्वारा 8 सितंबर को रात मुस्तकौम की पीले बन्ने के निकट एक पिस्टल, बाइक और 700 ग्राम नशीला पदार्थ के साथ गिरफ्तारी दिखाई गई, जबकि उसको दिन में पुलिस ने घर से उठाया था।



श्रद्धा की वजह से फिर रुकी फिल्म की शूटिंग

साइना नेहावाल की बायोपिक में श्रद्धा कपूर पूरी लगन और मेहनत से काम करती दिख रही हैं। लेकिन बावजूद इसके उन्हीं की वजह से फिल्म की शूटिंग को बार-बार रोकना पड़ रहा है। दरअसल श्रद्धा कपूर को बैडमिंटन प्रैक्टिस के दौरान चोट लगी थी, जिस कारण शूटिंग को रोक देना पड़ा था अब खबर है कि श्रद्धा की तबीयत खराब हो गई है जिस कारण फिर शूटिंग रोकनी पड़ गई है। इस तरह लंग रहा है कि इस बायोपिक पर संकट के बादल मंडरा रहे हैं। मालूम होना चाहिए कि प्रोड्यूसर्स के साथ विवाद के चलते पहले ही फिल्म की शूटिंग देर से शुरू हुई थी और अब श्रद्धा की बीमारी ने इसे रोक दिया। वैसे यह बात सही है कि शूटिंग शुरू करने से पहले ही श्रद्धा कपूर जब स्पॉटी लुक में नजर आई थीं तो उनके चाहने वालों की आह निकल गई थी। श्रद्धा का फीमेल हीरोइन इन्होंने लगातार अभ्यास करके कुछ को बैडमिंटन खिलाड़ी और ओलंपियन साइना नेहावाल की तरह बना लिया। यहां आपको बतला दें कि श्रद्धा को डेंगू होने की बात सामने आई है, जिस कारण वो 27 सितंबर से शूटिंग नहीं कर पा रही हैं। फिलहाल फिल्म निर्देशक अमोल गुप्ते ने फिल्म के छोटे-छोटे रोल वाले एक्टर्स और सहायक कलाकारों वाले सीन शूट कर शूटिंग को आगे बढ़ा रहे हैं। इसलिए उम्मीद की जा रही है कि श्रद्धा भी जल्द ही ठीक होकर वापस शूटिंग में आएंगी।

नाबालिग किशोरी के साथ चाचा ने किया दुराचार

शाहजहांपुर (ईएमएस)। जनपद शाहजहांपुर में एक युवक ने नाबालिग किशोरी के साथ कई बार कथित रूप से दुराचार किया जिसके चलते किशोरी 7 माह की गर्भवती हो गई है। थाना सिधौली प्रभारी विरजाराम ने ईएमएस को बताया कि थानांतर्गत रखिया खुर्द गांव में रहने वाली 15 वर्षीय किशोरी अपने भाई के साथ रहती हैं। किशोरी के पिता कहीं बाहर नौकर करते हैं। 7 माह पूर्व पड़ोस में ही रहने वाले आरोपी मुकेश ने किशोरी के साथ दुराचार किया था। उन्होंने बताया कि इसके बाद मौका पाकर आरोपी ने किशोरी के साथ कई बार संबंध बनाए जिसके चलते किशोरी 7 माह की गर्भवती हो गई। विरजाराम ने किशोरी के पिता के हवाले से बताया कि उन्होंने समझा कि उसकी बेटी मोटी हो गई है परंतु बाद में जब जानकारी हुई। तो उन्होंने कल लखनऊ कल आरपी मुकेश के विरुद्ध दुराचार का मामला दर्ज कराया। पुलिस ने मामला दर्ज कर किशोरी को चिकित्सीय परीक्षण के लिए भेजा है वहीं आरोपी की तलाश शुरू कर दी है घटना के बाद आरोपी फरार है।

तेज रफ्तार ट्रक ने मारी बाइक को टक्कर, तीन लोगों की मौत

गाजीपुर (ईएमएस)। सड़कों पर एक बार फिर तेज रफ्तार का कहर देखने को मिला। शुक्रवार देर रात गाजीपुर में एक पर बाइक सवार तीन लोगों को तेज रफ्तार ट्रक ने टक्कर मार दी। जोरदार टक्कर में बाइक सवार तीनों लोगों की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। हादसे की सूचना मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। मौत की खबर मिलते ही मृतक के परिवारजनों कोहाम मच गया। हादसा देर रात दुल्लहपुर थाने के जलालाबाद में हुआ जहां एक तेज रफ्तार ट्रक ने बाइक को टक्कर मार दी। ट्रक की टक्कर से बाइक पर सवार तीनों लोगों में मौके पर ही दम तोड़ दिया। दरअसल तीनों युवक एक ही बाइक से सैदपुर कोतवाली के हर ताला से त्रयोदशह संस्कार कार्यक्रम से भोजन बना कर लौट रहे थे। तीनों मृतकों की पहचान अरविंद खरवार (20), कृष्णा (23), निवासी बेनसागर वार्ड इसी गांव का मनोज गुप्ता (25) थाना मुहम्मदाबाद गाजीपुर के रूप में हुई है। घटना के बाद ट्रक चालक मौके से फरार हो गया। घटना में घायल हुए एक व्यक्ति प्रद्युम्न शाह (20) निवासी लहवापुर थाना मरदह का निवासी बताया जा रहा है। थाने में घटना की जानकारी जलालाबाद पिकेट पर मौजूद सिपाहियों द्वारा दी गई।

इटावा में जिला अस्पताल के 8 डॉक्टरों का सामूहिक इस्तीफा, काम के बोझ से थे परेशान

इटावा (ईएमएस)। यूपी के इटावा जिले के जिला अस्पताल के आठ डॉक्टरों ने सामूहिक इस्तीफा दे दिया। सीएमएस को सौंपे इस्तीफे में डॉक्टरों ने काम के अधिक बोझ को कारण बताया है। आठ डॉक्टरों के इस्तीफे के बाद जिला अस्पताल मात्र छह डॉक्टरों ही बचे हैं। इटावा जिले के जिला अस्पताल में पहले से ही डॉक्टरों की कमी है। जिला अस्पताल के आठ विशेषज्ञ डॉक्टरों ने एक साथ सीएमएस डॉ.एसएस भट्टीरिया को अपना इस्तीफा सौंपा। एक ही पत्र पर दिए गए इस्तीफे के बाद स्वास्थ्य महकमे में हड़कप की स्थिति बन गई। सीएमएस ने डॉक्टरों को समझाने का प्रयास किया लेकिन वह नहीं माने। डॉक्टरों के न मानने पर सीएमएस ने इस्तीफे की जानकारी उच्चाधिकारियों को दी। अचानक सामूहिक इस्तीफे की खबर ने स्वास्थ्य मुख्यालय को भी हिला दिया। बात दे कि जिला अस्पताल में पहले से ही डॉक्टरों की कमी से मरीज जूझ रहे थे। यहां स्वीकृत डॉक्टरों के 60 में से 14 पद ही भरे हुए थे। इन 8 डॉक्टरों के इस्तीफे के बाद स्थिति और भयावह होगी।

तैनात सिपाही की वीडियो वायरल, मीडिया, पुलिस व नेताओं पर की अभद्र टिप्पणी

गाजियाबाद (ईएमएस)। गाजियाबाद में वर्ष 2012 के दौरान तैनात रहे यूपी पुलिस के सिपाही सर्वेश कुमार ने अपना एक वीडियो फेसबुक पर पोस्ट किया है। इसमें वह मीडिया, पुलिसकर्मियों और नेताओं पर अभद्र टिप्पणी करता दिख रहा है। इससे पहले भी सर्वेश का वीडियो वायरल हो चुका है इसमें वह प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से पुलिस एक्ट 1861 में बदलाव की गुहार लगा रहा था। वीडियो वायरल होने के बाद गाजियाबाद जौनल कार्यालय से सिपाही के बारे में जानकारी मांगी गई है। सिपाही सर्वेश चौधरी अपने वीडियो में नेता और मीडिया पर अभद्र टिप्पणी कर रहा है। वह मूल रूप से मथुरा का रहने वाला है और वर्ष 2011 बैच का सिपाही है। 2012-2014 तक गाजियाबाद में तैनात रहा है। पूर्व डीजीपी को लेकर भी उसने अशोभनीय टिप्पणी की है। बताया जा रहा है कि तैनाती के दौरान सर्वेश में गाजियाबाद पुलिस लाइन में आरआई से भी अभद्रता करते हुए अपना गमछा उनके ऊपर फेंक दिया था। पुलिस मुख्यालय से गाजियाबाद में तैनाती के दौरान की पूरी जानकारी मांगी गई है।



दमण से दीव डेली बस सेवा स्लीपर कोच बस सर्विस



भारत ट्रावेल्स

*दमण से डेली शाम 5.00 बजे रवाना
दीव पहुंचेगी अगले दिन प्रातः 8.30 बजे
* दीव से डेली शाम 6 बजे रवाना
दमण पहुंचेगी अगले दिन प्रातः 10 बजे
बुकिंग के लिए सम्पर्क करें
भारत ट्रावेल्स, अश्वी पेट्रोल पम्प के सामने
नानी दमण - (0260) 2251990
प्रो. राजू भाई-9426989796 बटुक भाई-9429433034